RESOLUTION NO. 2025-07-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE AN ANIMAL SHELTER INTERLOCAL AGREEMENT BETWEEN THE CITY OF McKINNEY, TEXAS AND COLLIN COUNTY.

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, initially entered an interlocal agreement with Collin County for usage of a regional animal shelter in the Fall of 2006; and,
- **WHEREAS,** the City of McKinney has utilized said animal shelter for services since fall 2006; and,
- WHEREAS, the current animal shelter interlocal agreement between the City of McKinney and Collin County was amended in 2019 and has continued since that date; and,
- **WHEREAS,** Collin County has provided a revised and updated interlocal agreement for animal shelter services that will replace the current agreement in place.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby authorizes the city manager to execute an interlocal agreement between the City of McKinney, Texas and Collin County for Animal Shelter Services.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 15th DAY OF JULY, 2025.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

BILL COX Mayor

ATTEST:

EMPRESS DRANE City Secretary TENITRUS PARCHMAN Deputy City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER City Attorney